
Další mezigenerační setkávání na SENIORu Otrokovice 

Mezigenerační setkání jsou výzvou pro všechny. Všichni považujeme komunikaci, nejen mezi 

generacemi, za velmi důležitou, a když se potkávají generace, dějí se zázraky.  

V listopadu se uskutečnila na SENIORu B i C dvě odpolední setkání v rámci mezigeneračního programu 

Povídej mezi námi. Přivítali jsme poprvé žáky sedmých ročníků ze ZŠ Trávníky: „Obě třídy k nám budou 

chodit jednou za dva měsíce na mezigenerační, částečně reminiscenční, povídání, která budou na různá 

témata. Žáci a senioři si budou moci porovnat, jak moc se proměnil život dětí v průběhu šedesáti až 

sedmdesáti let“, uvedla Romana Rochovanská, aktivizační pracovnice. 

Žáci a senioři seděli spolu ve dvojicích u stolu a na prvním setkání si povídali na témata Moje jméno a 

Co mám rád. Vzájemně se seznámili a dozvěděli se jakou přezdívku měli v rodině, jakou jim dali 

kamarádi a spolužáci nebo kolegové v práci. Žáci se od seniorů dozvídali, jaká mají oblíbená místa, 

knihu, písničku, sport a jídlo, pohádkovou postavu. Žáci vše pečlivě zapsali do šablon a ty posléze 

umístili na nástěnku. Při dalších setkáních se s nimi bude pracovat a rozvíjet je.  

Celým programem zněly známé písně od Šlitra a Suchého, Zagorové, Matušky, Kubišové, Gotta a 

dalších oblíbených zpěváků z éry 60. let 20. století. 

Seniorky připravily pro žáky sladké občerstvení, jablečný a makový závin, svatomartinské rohlíčky. 

Nutno říct, že všechny dobroty dětem chutnaly a naše seniorky chválily. 

„Před prvním setkáním jsme byli plni očekávání z toho, co nás v domě seniorů čeká. Žáci byli ze začátku 

ostýchaví, ale brzy se na seniory naladili. Každý měl svého dědečka/svou babičku a pěkně spolu 

pracovali. Překvapilo mě, jak empatičtí a vstřícní dokázali žáci být. Po prvním setkání byli všichni plni 

dojmů, nebylo zde nic, co by hodnotili negativně,“ řekla Jana Hanuštiaková, která přišla s žáky 7. B do 

budovy C. „Odpoledne strávené se seniory bylo příjemné a smysluplné. Oceňuji program a organizaci. 

Žákům se návštěva líbila, všichni odcházeli s úsměvem na tváři. Těšíme se na další spolupráci“ doplnila 

Barbora Bachánková, která přišla s žáky 7. A do budovy B. „Přála bych všem zažít tu atmosféru, která se 

v průběhu aktivity vytvořila. Žáky nebylo třeba pobízet k povídání si se seniory, předem přichystané 

otázky velmi rychle zodpověděli a bavili se o dalších tématech, která je zajímala. Společně jsme si užili 

krásné odpoledne a myslím si, že se už teď všichni těšíme na další návštěvu. Děkujeme ZŠ Trávníky za 

umožnění této krásné mezigenerační aktivity!“, závěrem řekla Romana Rochovanská. 

Mezigenerační setkání přináší radost i ponaučení a my jsme za tuto příležitost moc vděční. 

Děkujeme. 
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